

1 dana

od 0 €

Program putovanja:

1.dan ZAGREB - REGENSBURG - NURNBERG

Polazak autobusom iz Zagreba s Autobusnog kolodvora (peroni 502-506) u 05.00 sati. Vožnja kroz Sloveniju, Austriju do Regensburga, grada na 2 rijeke, Dunavu i Regenu. Po dolasku u Regensburg slijedi obilazak povijesne jezgre pod zaštitom UNESCO-a autobusom i pješice. Kameni most preko Dunava, katedrala i zelena tržnica s crkvom Sv. Johanna, muzej blaga riznice katedrale, kuća patricija poput dvorca na Heuportu i povijesna ljekarna Adler ubrajaju se u najznačajnije građevinske spomenike Regensburga. Kraće slobodno vrijeme za ručak ili kavu. Nastavak prema Nurnbergu. Smještaj u hotel. Navečer šetnja središtem grada.

2.dan NURNBERG - izlet u Rothenburg ob der Tauber

Nakon doručka razgled povijesne jezgre grada koja je u srednjem vijeku smatrana prijestolnicom Svetog rimskog carstva, posebno poznata po brojnim podrumima za skladištenje pive: glavni gradski trg Hauptmarkt (danas najpoznatiji po čuvenom božićnom sajmu) s gotičkom fontanom Schöner Brunnen (Lijepi bunar - simbol grada), stara gradska vijećnica, crkva sv. Sebaldusa, kuća Albrechta Dürera, dvorac Kaiserburg (sjedište njemačkih srednjovjekovnih vladara)... Preporučujemo posjet nekoj od poznatih pekarnica kao što su Lebkuchen, Schmidt ili Wicklein, poznate po pripremi čuvenih nürnbergskih kolača. Poslijepodne fakultativni izlet u Rothenburg ob der Tauber, grad u istočnoj Bavarskoj, koji leži na rijeci Tauber i na rubu Parka prirode Frankenhoe, poznat po svojoj očuvanoj ljepoti srednjovjekovne arhitekture u starom gradu okruženom zidinama s mnogo uskih ulica. Šetnja starom gradskom jezgrom. Slobodno vrijeme. Povratak u Nurnberg. Noćenje.

3.dan NURNBERG - PASSAU - ZAGREB

Nakon doručka slijedi vožnja prema bavarskom gradu Passau koji se nalazi na granici s Austrijom. Passau je poznat kao grad triju rijeka, nalazi se na rijeci Dunav, ušću rijeka Inna i Ilza. Ima oko 50.000 stanovnika. Stara gradska jezgra se nalazi na rtu između ušća Inna i Dunava. Šetnja središtem grada. Slobodno vrijeme te nastavak puta prema Hrvatskoj.

Mogućnosti plaćanja



Često postavljena pitanja

Mogućnosti plaćanja

JEDNOKRATNO - Gotovina - Kreditne kartice: Maestro, Master card, Visa, Diners, Visa Premium card - Virmansko plaćanje na račun agencije u Erste banci, IBAN: HR4924020061100096516 ili PLAĆANJE NA RATE - Za sva obročna plaćanja od 2-12 rata agencija obračunava manipulativne troškove u iznosu od 5%. Maestro kartica (Zagrebačka banka, Privredna banka Zagreb, ERSTE i Splitska banka) do 12 rata - Visa Premium karticu na 12 obroka - Visa (Splitska banka) do 6 rata - Diners card do 12 rata beskamatno (ovisno o iznosu) - Mastercard (Zagrebačka banka) do 12 rata (ovisno o iznosu) - Mogućnost obročnog plaćanja obuhvaća i korisnike debitnih kartica sljedećih banaka MBNET grupacije: KentBank, Slatinske banke, Primorske banke, Sberbanke, Istarske kreditne Banke, Jadranske banke, Kreditne banke Zagreb i Veneto banke. (plaćanje u poslovnici)

Slike

